

## Constanța. Bucureșteancă, amendată că a intrat cu mașina pe plajă

Bogdan Cotigă / 11 feb 2019 / 13:13



Descriere foto:

**O bucureșteancă a fost amendată cu 10.000 de lei pentru că a intrat cu autoturismul pe plajă, șoferița fiind depistată în zona 'Trei papuci' a municipiului Constanța, au informat luni reprezentanții Poliției Locale.**

Amenda a fost aplicată în acțiunile desfășurate la sfârșitul săptămânii trecute de polițiștii locali din Constanța, aceștia fiind amendate în ultimele două zile 248 de contravenții, soldate cu aplicarea de sancțiuni în valoare totală de peste 57.000 lei de 'Poliția Locală' în cadrul Direcției Generale Poliția Locală Constanța au depistat un conducător auto din municipiul București care a intrat cu mașina pe plajă în zona 3 Papuci.

### **80 de amenzi pentru diverse contravenții**

Persoana în cauză, în vârstă de 44 de ani, a fost amendată contravențional cu suma de 10.000 de lei, sancțiunea fiind aplicată pentru încălcarea OUG Nr. 19/2006, care prevede interzicerea circulației sau staționării autovehiculelor pe plajă, cu excepția cazurilor în care asigură intervenții operative și a utilajelor de întreținere a plajelor', reiese dintr-un comunicat de presă transmis de Direcția Generală Poliția Locală Constanța. Conform sursei menționate, cele mai multe amenzi, circa 80, au fost date persoanelor care dețineau bilete de călătorie valabile pe mijloacele de transport în comun și celor depistate că beau alcool în alte locuri decât cele permise de lege. 'Pentru evitarea incidentelor nedorite și a oricăror situații de natură să tulbure ordinea și liniștea constănțenilor, Direcția Generală Poliția Locală Constanța solicită cetățenilor să semnaleze faptele de natură antisocială prin apelarea de telefon 0241/484205 sau 0799/606142(WhatsApp), iar dispecerul de serviciu va trimite un echipaj pentru verificarea sesizate', se menționează în comunicatul Poliției Locale Constanța.

### **VEZI ȘI:**

- [CNA, NOUĂ AMENDĂ PENTRU REALITATEA TV](#)
- [MESAJ DE LA CASA ALBĂ: MADURO AR PUTEA AVEA SOARTA LUI CEAUȘESCU](#)

